

## Tonaj yollara ağır geldi

İYİ Parti Lalapaşa İlçe Başkanı Yücel Solak, Vaysal köyündeki taş ocağında faaliyet gösteren ağır tonajlı araçların köy yollarını bozduğunu belirterek, yetkililere çağrıda bulundu. Solak, Hacıdanışment Köyü ve Lalapaşa'yı kapsayacak bir çevre yolunun inşaedilmesinin bölge halkı için kaçınılmaz bir talep olduğunu ifade etti.



s.7'de



## Bayramı memleketlerinde geçirecekler

Yurt dışında yaşayan Türk vatandaşlarının Kurban Bayramı tatili için Türkiye'ye gelişleri başladı. Gurbetçiler, uzun yolculukların ardından Kapıkule Sınır Kapısı'ndan yurda giriş yapmanın mutluluğunu yaşadı.

## Gurbetçi sezonu erken başladı



s.2'de

**YAŞAR KUYUMCULUK**

Bugünkü Altın Piyasası

	ALİŞ	SATIŞ
22 Ayar Altın	6004	6581
Ata Lira	43410	45095
Çeyrek Lira Yeni	10605	11255
Çeyrek Lira Eski	10470	11190

Tel: 0284 213 00 53  
Gsm: 0545 669 48 92  
Saraçlar Cad. No:70  
(PTT Karşısı) - EDİRNE

**Yenigün**

Gündemi Bizle Yakalayın...

edirneyenigun@hotmail.com  
edirneyenigun@gmail.com

**GÜNLÜK SİYASİ BAĞIMSIZ GAZETE**

23 MAYIS 2026 CUMARTESİ Yıl:22 Sayı: 6309 Tel: 213 51 82 Fax: 214 33 31 Fiyatı:10 TL.

**ONUR**

1997

YEMEK

Tel.: (0284) 336 14 14

www.edirneyenigun.com

## CHP'liler nöbette



CHP Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, mutlak butlan kararına tepki gösterdi. Balkanlı, "Cumhuriyet Halk Partisi'nin Genel Başkanı Özgür Özel'dir. Cumhurbaşkanı adayımız Ekrem İmamoğlu'dur. Örgütümüzün iradesi de, mücadele kararlılığı da açıktır. Hiç kimse siyasi mühendislik hesaplarıyla Cumhuriyet Halk Partisi'nin iktidar yürüyüşünü durdurabileceğini sanmasın" dedi.

## Fasıl konseri tam not aldı



Edirne'de Kültür ve Turizm Bakanlığı bünyesindeki Güzel Sanatlar Genel Müdürlüğü organizasyonu ile "Nağmeden Gönüle Muhayyer Fasıl ve İki Solist" konseri, sanatseverlerle buluştu.

## Yakup için kermes düzenlendi



Dushenne Musküler Distrofi hastası (Kas erime) 5 yaşındaki Yakup Çalık'ın tedavisine katkı sağlamak için Edirne'de kermes düzenledi.

## Usta şeflerden keşkek



Edirne'de Türk Mutfağı Haftası etkinlikleri kapsamında vatandaşlara keşkek ikram edildi. Kültür ve Turizm İl Müdürlüğü koordinasyonunda Mimar Sinan Heykeli önünde düzenlenen etkinlikte, usta şefler tarafından hazırlanan keşkek katılımcılara sunuldu.

# Ayçiçeğinde yabancı ot tehlikesi

Edirne Ziraat Odası Başkanlığı, ayçiçek üreticisini, yabancı ot ile mücadele konusunda uyardı. Yapılan açıklamada, "Doğru zamanlama, doğru ilaç ve uygun doz seçimiyle verim potansiyelinizi koruyabilirsiniz. Arazi kontrollerinizi ihmal etmeyiniz" denildi.

Edirne Ziraat Odası ekiple, bazı köylerde yaptığı ayçi-

**"4-6 yapraklı döneme ulaşmasını beklemeleri gerekir"**

Açıklamada, şunlar kaydedildi:

Değerli üreticilerimiz haftalık arazi ziyaretlerimizi Hıdırağa, Musabeyli, Ekmekçi, Uzgaç, Ahi, Doyran, Karakasım, Orhaniye, Tayakadın ve Sazlıdere köyleriyle gerçekleştirdik.

raklamaya ve verim kayıplarına yol açar. Üreticilerimizin, arazideki baskın ot türlerini (geniş veya dar yapraklı) doğru teşhis ederek hedefe yönelik spesifik herbisitleri seçmeleri ve ayçiçeğinin fitotoksite riskinden korunması için kültür bitkisinin en az 4-6 yapraklı döneme ulaşmasını beklemeleri gerekir. Doğru zamanlama,



çek tarlası kontrollerinde, yabancı otların fazla olduğunu gözlemledi. Edirne Ziraat Odası Başkanlığı'ndan yapılan yazılı açıklamada, yabancı otların verim kaybına neden olacağı, üreticilerin ilaçlama yaparak yabancı otlarla mücadele etmesi gerektiği vurgulandı.

Ayçiçek arazilerinde yabancı ot çıkışlarının yağışlı sezon nedeniyle fazla olduğunu gördük ve bu konu ile ilgili üreticilerimizi bilgilendirdik. Yabancı ot yoğunluğunun yüksek olduğu alanlarda ayçiçekleri güneş ışığı, su ve topraktaki bitki besin elementlerine ulaşmakta zorlanır, bu da bitki gelişiminde du-

doğru ilaç ve uygun doz seçimiyle verim potansiyelinizi koruyabilirsiniz. Arazi kontrollerinizi ihmal etmeyiniz, unutmayın ki geç kaldığınız her gün otları öldürme konusunda zorlanacaksınız. Ot ilaçları en iyi yabancı otların ilk çıkışları ile 2-4 yapraklı döneminde çalışacaktır." **Haber** Ergin Yıldız

## Gurbetçi sezonu erken başladı



Yurt dışında yaşayan Türk vatandaşlarının Kurban Bayramı tatili için Türkiye'ye gelişleri başladı. Gurbetçiler, uzun yolculukların ardından Kapıkule Sınır Kapısı'ndan yurda giriş yapmanın mutluluğunu yaşadı.

Avrupa'nın farklı ülkelerinden yola çıkan gurbetçiler, sınır

kapısındaki işlemlerinin ardından memleketlerine gitmek üzere yola çıktı. Kurban Bayramı dolayısıyla bu yıl gurbetçi sezonunun erken başladığı gözlemlendi.

Almanya'dan ailesiyle birlikte gelen Arkin Fil, Kurban Bayramı'nın yanı sıra yeğeni-

nin düğünü için Türkiye'ye geldiklerini söyledi.

Tatili İstanbul'da geçireceklerini belirten Fil, "Bu bayram bizim için çifte bayram. Hem yeğenimin düğünü hem de Kurban Bayramı var. Bayramı sevdiğimizle birlikte geçireceğiz. Henüz sınır kapısını geçmeden bayrağı görünce büyük bir gurur yaşıyoruz. Her gurbetçinin gözü yaşıyor diyebiliriz. Özlem içerisindeyiz, vatanımızı seviyoruz." diye konuştu.

Avusturya'dan gelen Kenan Eyvazo da Kurban Bayramı tatili için Türkiye'ye geldiğini dile getirerek, bayramı Kayseri'de geçireceğini anlattı.

Türkiye'yi çok özlediğini belirten Eyvazo, "Vatanımız dünyada bir numara. Kayseri de öyle biliyorsunuz, sucuğumuz, pastırmamız, mantımız ağzınıza layık. Torunlarımız var, akrabalarımız var, onları göreceğim." ifadelerini kullandı.

Bayram boyunca akraba ziyaretleri yapacağını söyleyen Eyvazo, tüm İslam aleminin Kurban Bayramı'nı kutladı. (aa)



## Su Ürünleri Üretim İstasyonu'nda inceleme

Edirne Tarım ve Orman Müdürlüğüne bağlı İpsala Su Ürünleri Üretim İstasyonu'nda, devam eden üretim sezonu kapsamında inceleme ve uygulama ziyareti gerçekleştirildi.

Ziyarete, İl Müdür Yardımcısı Sezer Seyhan, Edirne Gıda Kontrol Laboratuvar Müdürü Arıkan Kocabaş, Edirne Doğa Koruma ve Milli Parklar Müdürü Kerim Yapça, İpsala İlçe Tarım ve Orman Müdürü Simge Ünlüsoy, Balıkçılık ve Su Ürünleri Şube Müdürü Mustafa Cankaya, Hayvan Sağlığı ve Yetiştiriciliği Şube Müdürü Onur Yalçın Toptaş ile teknik personel katıldı.

İncelemelerde, üretim istasyonunda yürütülen çalışmalar yerinde değerlendirildi.

Ziyarete, hayvan refahı ve sağlığı standartları, zararlı yabancı hayvanlarla mücadele yöntemleri ile su kalite parametrelerinin takibi ve iyileştirilmesine yönelik çalışmalar ele alındı.

Yetkililer, su ürünleri üretiminin artırılması ve sürdürülebilirliğin sağlanması amacıyla teknik takip ve denetimlerin aralıksız sürdürüleceğini belirtti. (aa)



## Ezan Vakitleri

İmsak	Güneş	Öğle	İkinci	Akşam	Yatsı
03:47	05:41	13:16	17:14	20:41	22:25

**YeniGün**  
OFSET  
edirneyenigun@hotmail.com  
edirneyenigun@gmail.com  
**GAZETECİLİK VE MATBAACILIK**

YEREL SÜRELİ YAYIN

**Kuruluş: 5 Mayıs 2005**

Kurucusu ve Sahibi:

**Hasan Tahsin ERYONAR**

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:

**Tarik ERYONAR**

Haber Editörü

**Özgür ORHAN**

Tarih: 23 MAYIS 2026 Sayı:6309

UETS adresi: 15602-06750-41933

**Baskı, Yönetim, Yazışma Adresi:**

**YeniGün Ofset Gazete ve Matbaa Tesisleri**

Çavuşbey Mahallesi Mumcular Sokak (Makedonya Kulesi Karşısı) No. 16/B EDİRNE

Tel: 0 (284) 213 51 82

**WHATSAPP İHBAR HATTI: 0 541 225 27 57**

**İrtibat Bürosu:**

Sabuni Mahallesi Bedesten Dış Dükkanları No: 5 EDİRNE

Tel: 0 (284) 225 27 57 Tel./Fax: 0 (284) 214 33 31

**Yıllık Abone Bedeli:5000 TL. - Şehirdışı Abone Bedeli:7500 TL. -**

**Resmi İlanlar Sütun cm:232 TL. - Zayı İlanı 300 TL.**

**Fiyatı 10 TL. - Eski gazete satış bedeli 20 TL - Fiyatlara KDV dahil değildir.**

**Renkli basılmasını istediğiniz özel ilan ve reklamlar pazarlığa tabidir.**

**GAZETEMİZDE YAYINLANAN YAZILARIN SORUMLULUĞU YAZARLARINA AİTTİR.**

**www.edirneyenigun.com**

**NÖBETÇİ**

**EDİRNE**



**ECZANE**

**ŞENTÜRK ECZANESİ**

FATİH MAHALLESİ ÜMRAN AKKAN CADDESİ NO:17/B  
TEL: 0284 235 19 23

**MERİÇ ECZANESİ**

SABUNİ MAH.İKİKAPILI HAN CAD. MUHİTTİN GÜNEL  
İS MER.B-1 NO:14  
TEL: 2842127961

**KUTLUTAŞ ECZANESİ**

OLİN YAĞ FABRİKA KARŞISI  
TEL: 0284 235 00 85

# CHP'iler nöbette



CHP Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, mutlak butlan kararına tepki gösterdi. Balkanlı, "Cumhuriyet Halk Partisi'nin

düne kadar 'hukuki yarar yok', 'mutlak butlan şartları oluşmamıştır' denilen bir dosyada bugün bambaşka bir tablo ortaya

şan anlayışın bu ülkeye verebileceği hiçbir şey kalmamıştır. Biz bu anlayışa da, bu yöntemlere de yabancı değiliz. Cumhuriyet Halk Partisi tarih boyunca baskılar gördü, engellenmek istendi. Ama hiçbir zaman teslim olmadı. Çünkü bizim gücümüz; makamdan değil örgütümüzden, koltuklardan değil birlikte mücadele etme irademizden gelir. Bugün de irademiz nettir.

**"Cumhuriyet Halk Partisi dimdik ayaktadır"**

Cumhuriyet Halk Partisi'nin Genel Başkanı Özgür Özel'dir.



Genel Başkanı Özgür Özel'dir. Cumhurbaşkanı adayımız Ekrem İmamoğlu'dur. Örgütümüzün iradesi de, mücadele kararlılığı da açıktır. Hiç kimse siyasi mühendislik hesaplarıyla Cumhuriyet Halk Partisi'nin iktidar yürüyüşünü durdurabileceğini sanmasın" dedi.

Parti binasında basın açıklaması yapan Balkanlı, CHP'nin Genel Başkanı'nın Özgür Özel olduğunu söyledi. Basın açıklamasına Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Zafer Partisi İl Başkanı Serkan Konak ve partililer destek verdi.

**"Bugün de irademiz nettir"**

Balkanlı, şunları söyledi:

"Bugün burada yalnızca bir siyasi partinin üyeleri olarak değil; demokrasiye, halkın iradesine ve Cumhuriyet'in temel değerlerine sahip çıkan insanlar olarak bir aradayız. Kamuya yansıyan mahkeme kararı hepimizin malumudur. Daha

çıkarılmıştır. Elbette hukukçularımız gerekli tüm başvuruları yapacak, hukuki süreç sonuna kadar işletilecektir. Ancak herkes şunu çok iyi bilmelidir: Cumhuriyet Halk Partisi'nin meşruiyeti; masa başında kurulan siyasi senaryolardan değil, örgütün iradesinden ve milletin desteğinden gelir. Bu parti; en zor dönemlerde dahi memleket mücadelesinden vazgeçmeyenlerin partisidir. Cumhuriyet Halk Partisi bu ülkenin kurucu partisidir. Bu ülkenin demokrasi mücadelesinin taşıyıcı gücüdür. Ve hiç kimse Cumhuriyet Halk Partisi'ni yargı üzerinden şekillendirebileceğini düşünmesin. Bugün Türkiye'nin gerçek gündemi bellidir. Ekonomidir. Hayat pahalılığıdır. Geçim sıkıntısıdır. Adaletle duyulan güvensizliktir. Vatandaşın mutfağındaki yangın büyürken, gençler gelecek kaygısıyla yaşarken, emekliler geçim mücadelesi verirken; siyaseti yargı üzerinden dizayn etmeye çalış-

Cumhurbaşkanı adayımız Ekrem İmamoğlu'dur. Örgütümüzün iradesi de, mücadele kararlılığı da açıktır. Hiç kimse siyasi mühendislik hesaplarıyla Cumhuriyet Halk Partisi'nin iktidar yürüyüşünü durdurabileceğini sanmasın. Cumhuriyet Halk Partisi sahipsiz değildir. Bu örgüt sahipsiz değildir. Bu mücadele sahipsiz değildir. Hukukun dışına çıkmadan, provokasyonlara teslim olmadan; demokrasiye, örgüt irademize ve halkın bize verdiği sorumluluğa sonuna kadar sahip çıkacağız. Çünkü biz bu ülkenin umuduyuz. Ve o umudu büyütme devam edeceğiz. Bugün hepimize düşen görev; daha fazla kenetlenmek, daha fazla dayanışmak ve mücadeleyi daha da büyütme. Babaocağımız da buradadır. Örgütümüz de buradadır. İrademiz de buradadır. Hiç kimsenin kuşkusunu olmasın. Cumhuriyet Halk Partisi dimdik ayaktadır."

Haber Ergin Yıldız

## 'Yolumuza devam ediyoruz'



Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, belediye meclis üyeleriyle bir araya gelerek

bayramlaştı. Gencan, "Kentimiz için aynı inanç ve sorumlulukla yolumuza devam ediyoruz" dedi.

ruz" dedi.

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Kurban Bayramı dolayısıyla belediye meclis üyeleriyle bir araya gelerek bayramlaştı. Meclis üyeleriyle fikir alışverişinde bulunan Gencan, "Edirne'miz için aynı sorumluluğu taşıdığımız yol arkadaşlarımızla sohbet ettik, fikir alışverişinde bulunduk. Kentimiz için aynı inanç ve sorumlulukla yolumuza devam ediyoruz. Bayramın; sağlık, huzur ve dayanışma getirmesini diliyoruz" dedi.

Haber Tunara Eryonar



## Zabıtanın pastanelere denetim

Edirne Belediyesi Zabıta Müdürlüğü İş Yeri Denetim Birimi ekipleri, Kurban Bayramı öncesinde unlu mamul ve tatlı üretimi yapan işletmelerde denetim yaptı. Bayram öncesinde yoğunlaşan alışveriş trafiğinde halkın mağduriyet yaşamaması için zabıta ekiplerinin görev başında olduğu ve kontrollerin bayram süresince de rutin olarak yürütüleceği bildirildi.

Edirne Belediyesi Zabıta Müdürlüğü İş Yeri Denetim Birimi ekipleri, yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde kent genelinde vatandaşların güvenli, sağlıklı ve huzurlu bir şekilde alışveriş yapabilmelerini sağlamak amacıyla denetimlerini sürdürüyor. Bayram dönemiyle birlikte tüketimi belirgin şekilde artan unlu mamul ve tatlı üretimi yapan işletmelerde denetim yapan ekipler, şehir merkezindeki pastanelerde kapsamlı kontroller gerçekleştirdi. Yapılan denetimlerde, halk sağlığını doğrudan ilgilendiren unsurlar üzerinde titizlikle duruldu. Zabıta ekipleri; imalathanelerin ve satış alanlarının hijyen standartlarına uygunluğunu, ham maddelerin ve üretilen mamullerin saklama koşullarını, ürünlerin son kullanma tarihlerini inceledi. Ayrıca, tüketicilerin korunmasına yönelik olarak ürünlerin üzerinde fiyat etiketlerinin bulunup bulunmadığı ve bu etiketlerin mevzuata uygunluğu da detaylı bir şekilde kontrol edildi. Standartlara uymayan veya eksiklikleri tespit edilen işletmelere gerekli uyarılar yapılarak yasal işlemler uygulandı. Edirne Belediyesi yetkilileri, vatandaşların sağlığı ve ekonomik haklarının korunması adına yürütülen bu saha çalışmalarının büyük bir kararlılıkla devam edeceğini belirtti. Bayram öncesinde yoğunlaşan alışveriş trafiğinde halkın mağduriyet yaşamaması için zabıta ekiplerinin görev başında olduğu ve kontrollerin bayram süresince de rutin olarak yürütüleceği aktarıldı.

Belediye yetkilileri, vatandaşların alışverişleri esnasında karşılaştıkları her türlü olumsuzluğu, hijyen ihlalinin, son kullanma tarihi geçmiş ürünleri veya fahiş fiyat uygulamalarını Alo 153 Çözüm Edirne Hattı üzerinden Edirne Belediyesi'ne bildirebilecekleri ifade etti. Gelen her ihbarın anında değerlendirilerek ekiplerin hızla ilgili noktaya sevk edileceği ve gerekli işlemlerin kararlılıkla yapılacağı bildirildi. Haber Merkezi



### ARIF AŞCI vefat etti

Uzunkaldırım sakinlerinden Nigar Aşçı'nın eşi, Hakan Aşçı ve Fatma Taşdizen'in babaları, Ertaç Taşdizen'in kayınpederi, 77 yaşındaki Arif Aşçı vefat etti.



Canazesi Cuma günü Fatih Camii'nde kılınan öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı'na defnedildi.

### MEHMET GÜLHAN vefat etti

Merhum Zeki ve merhume Fatma Gülhan'ın oğlu, Binnaz Gülhan'ın eşi, Gülden, Zeki, Can, Pelin ve Doğukan'ın babaları, 67 yaşındaki Mehmet Gülhan vefat etti.

Canazesi Cuma günü Ayşekadın Camii'nde kılınan ikinci namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı'na defnedildi.

### AYŞE GÜLEZ vefat etti

Merhume Hacer Uçar ve Nedim Uçar'ın kızları, Hakan Gülez'in eşi, Mertcan Yasitepe'nin kayınpardesi, Elif Beyza Yasitepe ve Kaan Burak Gülez'in anneleri, Ayşe Gülez vefat etti.

Canazesi Cuma günü Fatih Camii'nde kılınan ikinci namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı'na defnedildi.





## Usta şeflerden keşkek

Edirne'de Türk Mutfağı Haftası etkinlikleri kapsamında vatandaşlara keşkek ikram edildi. Kültür ve Turizm İl Müdürlüğü koordinasyonunda Mimar Sinan Heykeli önünde düzenlenen etkinlikte, usta şefler tarafından hazırlanan keşkek katılımcılara sunuldu.



Etkinlikte vatandaşlara keşkeğin hazırlanışı, kültürel geçmişi ve Anadolu mutfağındaki yeri hakkında bilgi verildi.

Büyük kazanlarda uzun saatler boyunca pişirilen keşkek, vatandaşlardan ilgi gördü.



Edirne Kültür ve Turizm Müdürü Kemal Soytürk, gazetecilere yaptığı açıklamada, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın eşi Emine Erdoğan'ın öncülüğünde başlatılan Türk Mutfağı Haftası'nın bu yıl "Bir Sofrada Miras" temasıyla kutlandığını söyledi.

Anadolu ve Rumeli'nin en köklü yemeklerinden biri olan keşkeği vatandaşlarla buluşturduklarını belirten Soytürk, "Keşkek, UNESCO Somut Olmayan Kültürel Miras Listesi'nde de yer alıyor. Buğday ve etin uzun süre pişirilmesiyle hazırlanan keşkek, düğün, bayram ve özel gün sofralarının vazgeçilmez lezzetleri arasında bulunuyor." dedi.

Soytürk, Türk mutfağının büyük bir zenginliğe sahip olduğunu ifade ederek, geçmişten gelen bu kültürel mirası gelecek nesillere aktarmayı amaçladıklarını kaydetti.

Vatandaşlar da geleneksel lezzetlerin tanıtıldığı etkinliklerin önemli olduğunu belirterek emeği geçenlere teşekkür etti.

Türk Mutfağı Haftası kapsamında kentte çeşitli yöresel lezzetlerin tanıtımına yönelik etkinliklerin süreceği bildirildi. (aa)

## İş yerinde cep telefonu çalındı

Edirne'de iş yerinden cep telefonu çalınan kişi şikayette bulundu. Şükrüpaşa Mahallesi'nde İ.Ş'nin iş yerinde cep telefonu çalındı. Yapılan kamera incelemesinde cep telefonunu alan şüpheli tespit edildi.

Olayla ilgili H.C. gözaltına alındı. (aa)

# Edirne Bienali kapılarını açtı

Köprüler temasıyla düzenlenen Edirne Bienali için açılış programı gerçekleştirildi. Edirne Valisi Yunus Sezer, Ekmekçizade Ahmet Paşa Kervansarayı'ndaki açılış programında, Edirne Bienali'nin 23 ülkeden 200'e yakın kendi alanında çok önemli sanatçının katılımıyla başladığını söyledi.

Köprüler temasıyla bir aydan uzun sürecek bienalin büyük emeklerle hazırlandığını belirten Sezer, "Balkanlar, köprüler diyarı. Nehirlerin olduğu yerlerde köprü-



önemli bir yer edineceğine inandığını ifade etti.

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan ise Meriç, Tunca ve Arda nehirlerinin şekillendirdiği kadim şehir Edirne'nin tarihi eserleri ve sokaklarıyla farklı hafızaları bir arada taşıdığını belirterek, Edirne Bienali'nin köprüler temasıyla düzenlenmesinin anlamlı olduğunu dile getirdi.

Trakya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler de köp-

ler de var. Ama köprüler fiziki olarak insanları buluşturduğu gibi gönülleri, kültürleri de aslında birleştiriyor. Balkanlar çok kozmopolit, birçok milletin yaşadığı bir yerdir. Köprülerle burada güzel bir birliklilik oluşmuş. Bunu da yansıtmaya imkanı bulacağız." dedi.

Sezer, köprülerin buluşturduğu her şeyin bienalde anlatıldığını dile getirdi.

Bienalin, Edirne'nin tanıtımı açısından çok önemli olduğunu



rüler temasıyla bu yıl ilk kez düzenlenen bienalin gönülleri arasında görünmez köprüler kuracağını belirterek emeği geçenlere teşekkür etti.

Edirne Bienali Koordinatörü Didem Çapa da farklı kültürleri saygı duymanın onları anlamakla mümkün olduğunu, sanatın bunun en güzel ifade biçimi olduğunu kaydetti.

Konuşmaların ardından Vali



ifade eden Sezer, "Edirne bir anıt şehir. Bu kadar tarihi ve kültürel yapıya sahip dünyada çok ender şehir var. Edirne'nin tarihi ve kültürel yönüyle bir şehir olarak ön plana çıkması bizim açımızdan çok önemli." diye konuştu.

AK Parti Edirne Milletvekili Fatma Aksal da köprüler temasıyla hazırlanan Edirne Bienali'nin kentin kültür ve sanat hayatına önemli katkılar sunacağına, Edirne'nin dünya kültür sahnesinde



Sezer ve beraberindekiler, kervansarayda sergilenen eserleri inceleyerek sanatçılardan bilgi aldı.

Programda CHP Edirne Milletvekili Ahmet Baran Yazgan, kamu ve sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri ve sanatçılar katıldı.

Kentin farklı noktalarındaki dans performansları, konserler, açık hava projeleri ve çocuklara yönelik etkinliklerin yer alacağı bienal 28 Haziran'da sona erecek. (aa)

T.C.  
EDİRNE  
4. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN  
ESAS NO : 2026/125 Esas  
KAMULAŞTIRMA İLANI

## KAMULAŞTIRILAN

## TAŞINMAZ

:Edirne ili, Merkez ilçesi, Kemalköy köyü, 127 ada 140 Parsel

## VASFİ

: Tarla

## YÜZÖLÇÜMÜ

: 18.304,72 m2

MALİKİN ADI VE SOYADI: AYŞE ERTAŞ, HEDİYE UZUNCAOVA, NİZAMİ AKBAŞ, YAŞAR AKBAŞ, ZEHRA ÖZGÜN

## KAMULAŞTIRMAYI YAPAN

## İDARENİN ADI

: T.C DEVLET DEMİR YOLLARI İŞLETMESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

## KAMULAŞTIRMANIN VE

## BELGELERİN ÖZETİ:

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2026/125 Esas sayısında dava açılmıştır.

Kamulaştırılmasına karar verilen taşınmazın 2942 sayılı kamulaştırma yasasının 4650 sayılı yasa ile değişik 8. maddesine göre, oluşturulan kıymet takdir komisyonu tarafından tahmini bedeli Edirne ili, Merkez ilçesi, Kemalköy köyü, 127 ada 140 Parsel sayılı taşınmazın 18.304,72 m2'lik bölümü için 276.136,46 TL olarak tespit edilmiş, aynı madde uyarınca taksitle ödeme, pazarlıkla satın alma ve trampa yolu ile devir alma konularında anlaşmaya varılmadığından, kamulaştırma yapan idare tarafından 2942 sayılı yasanın 10.maddesi gereğince taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ile davacı adına tescili için mahkememize dava açılmıştır. 2942 sayılı yasanın 4650 yasa ile değişik 10.maddesinin 4.fıkrası gereğince ilan olunur.16/04/2026

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın:2474748

## Edirne'de sağanak etkili oluyor



Edirne, Kırklareli ve Tekirdağ'da sağanak yaşamı olumsuz etkiliyor. Hafta boyu yağışlı sistemin etkisinde olan Trakya'da yer yer sağanak şiddetini artırıyor.

Sağanak Trakya illerinde ara ara su birikintilerine, trafikte seyir zorluğuna neden oluyor.

Yağışın hava sıcaklıklarını da kısmen düşürdüğü Edirne ve Tekirdağ'da sıcaklık 18, Kırklareli'nde 19 derece ölçülüyor.

Edirne'de dünden bu yana aralıklarla süren yağış zaman zaman etkisini artırıyor.

Bölgede sağanak etkisinin gece yarısına dek sürmesi bekleniyor. (aa)

## Yaşayan miras bu festivalde

Uluslararası Kırklareli Karagöz Kültür Sanat ve Kakava Festivali sürüyor. Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Mumcu, "150'ye yakın yaşayan miras taşıyıcılarımızla Kırklareli'nde çok güzel bir şenliğe, çok güzel bir şölene ev sahipliği yapıyoruz" dedi.

Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Batuhan Mumcu,

Miras Şöleni'nin bir arada yapıldığını söyledi.

Çok heyecanlı ve mutlu olduklarını belirten Mumcu, "150'ye yakın yaşayan miras taşıyıcılarımızla Kırklareli'nde çok güzel bir şenliğe, çok güzel bir şölene ev sahipliği yapıyoruz." diye konuştu.

Gençlerin kültürel değerlerle buluşturulmasını önemse-

va'nın her yıl hidrelleze birlikte mayıs ayında kutlandığını anımsatan Bulut, bu yıl eğlencenin yanında Yaşayan Miras Şöleni'yle birlikte kültür ve sanatın da vatandaşlarla buluşturulduğunu kaydetti.

Kültür ve Turizm Bakanlığının da katkılarıyla çok güzel etkinlikleri vatandaşlara sunma fırsatı oluşturduklarını dile getiren Bulut, şöyle devam etti:

"Kakava bizim yıllardır devam eden bir geleneğimiz. Benim çocukluğumda hep dere kenarında kutlanırdı. Çünkü Kakava'ya da baktığımızda Mısır döneminden Roman kültürüyle bizim karşımıza suyun yanında bir kurtarıcı beklemekle gelen bir rivayetten bugünlere kadar gelen ve her sene bahar döneminde özellikle mayıs ayının ilk haftasında kutlanan Hidirellez ile iç içe geçmiş bir kavramımız.

Şenlik sürecinde 30 farklı şehirden 150 sanatçının burada buluşması bizim yıllardır süren Kakava festivalimizi aynı zamanda tam bir Yaşayan Miras Şöleni'ne dönüştürdü. O doğrultuda da geleceğe çok güçlü bir miras bırakacağımıza inanıyorum. Kırklareli hem eğlenceye doycak, hem de bunun yanı sıra bizi biz yapan, bizi millet yapan, tarihten bugüne kadar getirdiğimiz o değerleri de geleceğe taşımak adına çok önemli bir işe hep birlikte imza atıyoruz." (aa)



"150'ye yakın yaşayan miras taşıyıcılarımızla Kırklareli'nde çok güzel bir şenliğe, çok güzel bir şölene ev sahipliği yapıyoruz." dedi.

Bakan Yardımcısı Mumcu, Kırklareli Valisi Uğur Turan, AK Parti Kırklareli Milletvekili Ahmet Gökhan Sarıçam, Belediye Başkanı Derya Bulut, Kırklareli Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Rengin Ak ile Millet Bahçesi'nde kültürel miras taşıyıcılarımızın açılan stantları gezdi.

Mumcu, bu yıl Uluslararası Kırklareli Karagöz Kültür Sanat ve Kakava Festivali ile Yaşayan

diklerini ifade eden Mumcu, sanatçıların da Kırklareli'nde olmaktan büyük bir mutluluk duyduklarını kaydetti.

Vali Uğur Turan ise turistleri kente davet etti.

Milletvekili Sarıçam da festival kapsamında ciddi bir kültürel atmosfer oluştuğunu belirtti.

### "KAKAVA BİZİM YILLARDIR DEVAM EDEN BİR GELENEĞİMİZ"

Belediye Başkanı Bulut ise Kakava'nın büyük bir coşkuyla kutlandığını söyledi. Kaka-



## Yakup için kermes düzenlendi

Dushenne Musküler Distrofi hastası (Kas erime) 5 yaşındaki Yakup Çalık'ın tedavisine katkı sağlamak için Edirne'de kermes düzenlendi.

Edirne Başkanı Filiz Gencan öncülüğünde Saraçlar Caddesi'nde kurulan stantlarda, 100 lira bedelle yiyecek ve içecek satışı gerçekleştirildi. Yakup Çalık'ın tedavisine destek olmak isteyen vatandaşlar, kermesten yiyecek ve içecek satın aldı. Yakup Çalık'ın Ha-



lası Meltem Avlu, Yakup Çalık'ın Dubai'deki tedavisi için 140 milyon TL paraya ihtiyaç olduğunu, ihtiyaç olan paranın yüzde 54'ünün toplandığını ifade etti.

### "O İLACI ALDIRMAMIZ GEREKİYOR"

Hala Avlu, şunları kaydetti:

"Yakup şu an 6 yaşında, 18 aylıkken DMD kas hastası olduğunu öğrendik. Maalesef ilacı yoktu. Üçüncü senemizde ilacımız çıktı. İlacımız Dubai'de, fiyatı 3 milyon 200 bin dolar yani dolar kuru ile Türk lirasıyla 140 milyon yapıyor. Kampanya 3 yaşındayken başladı. İki senelik kampanyamız şu an yüzde 54 seviyesindeyiz. Edirne'de yetkili benim, halasıyım. Gönüllü ablalarımızla etkinlikler düzenliyoruz, stand açıyoruz, kermes düzenliyoruz, duyurularımızı yapıyoruz. Amacımız Edirne'de Yakup'u unutturmamak ve halkımızdan maddi manevi destek istemek. Yakup'un sol böbreği bitti, göğüs kafesi çökmek üzere, bir an önce Dubai'ye gidip o ilacı aldırmamız gerekiyor." **Haber** Ergin Yıldız



## Fasıl konseri tam not aldı

Edirne'de Kültür ve Turizm Bakanlığı bünyesindeki Güzel Sanatlar Genel Müdürlüğü organizasyonu ile "Nağmeden Gönüle Muhayyer Fasıl ve İki Solist" konseri, sanatseverlerle buluştu.



Konser, Edirne Devlet Türk Müziği ve Rumeli Müzikleri Topluluğu Konser Salonu'nda gerçekleşti. Sanat yönetmenliğini Yıldırım Öztürk'ün üstlendiği gecede, solistler Güzin Değişmez ve Murat İrkilata sahne aldı. Kulakların pasını silen konser alkışları toplamayı başardı. Edirne Devlet Türk Müziği ve Rumeli Müzikleri Topluluğu Müdürü Gökçe Bahar Ercan, yağmurlu bir Edirne akşamında seyircilerle buluşmanın mutluluk verici olduğunu belirterek başka illerden gelen sanatçıları Edirne'de ağırlamayı çok sevdiğini söyledi.

Türk musikisinin sevilen eserlerinin seslendirildiği programda, "muhayyer fasıl" geleceğinin seçkin örnekleri dinleyicilere sunuldu. Edirneli sanatseverler konsere yoğun ilgi gösterdi. **Haber Ergin Yıldız**



Ercan

## Kılıçdaroğlu'nun fotoğrafını çöpe attı



CHP Edirne İlçe Başkanı Volkan Akgüngör, partisinin 38. Olağan Kurultayı'nın iptali ve önceki dönem Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu'nun göreve iadesine ilişkin kararın ardından Kılıçdaroğlu'nun parti binasındaki fotoğrafını çöpe attı.

CHP'nin 38. Olağan Kurultayı'nın iptali ve önceki dönem Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu'nun göreve iadesine ilişkin karar partinin Edirne teşkilatında tepkiyle karşılandı.

CHP Edirne İlçe Başkanı Volkan Akgüngör, Kılıçdaroğlu'nun parti teşkilatında asılı fotoğrafını çöpe attı ve Kılıçdaroğlu'nun genel başkanlığını kabul etmediğini söyledi.

Akgüngör'ün eylemi, burada bulunan partililerce alkışlandı.

**Haber Ergin Yıldız**

## ÇATI BAKIM ONARIMI VE YAĞMUR OLUKLARININ YENİLENMESİ İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

**EDİRNE SPOR SALONU ÇATISININ BAKIM ONARIMI VE YAĞMUR OLUKLARININ YENİLENMESİ İŞİ** yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

**İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/918178**

**1- İdarenin**

**1.1. Adı : EDİRNE GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ**

**1.2. Adresi : Atatürk Mahallesi, Atatürk Bulvarı No: 238/1 EDİRNE MERKEZ/EDİRNE**

**1.3. Telefon numarası : 02842120313**

**1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/**

**2- İhalenin**

**2.1. Tarih ve Saati : 08.06.2026 - 14:00**

**2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: İL MÜDÜRLÜĞÜ TOPLANTI SALONU**

**3- İhale konusu yapım işinin**

**3.1. Adı : EDİRNE SPOR SALONU ÇATISININ BAKIM ONARIMI VE YAĞMUR OLUKLARININ YENİLENMESİ İŞİ**

**3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1 Adet Yapım İşİ (Çatı Bakım Onarımı ile Olukların Yenilenmesi İşİ)**

**Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.**

**3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Edirne/Merkez**

**3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.**

**3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.**

**4- Katılım ve yeterlik kriterleri:**

**4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:**

**4.1.1. Teklif mektubu.**

**4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:**

**4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.**

**4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.**

**4.1.3. Geçici teminat.**

**4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.**

**4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:**

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

**4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:**

**4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.**

**4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.**

**4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.**

**4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:**

**4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:**

**Yapım İşlerinde iş deneyiminde değerlendirilecek benzer işlere ait tebliğde yer alan (B) Üst Yapı (Bina) İşleri Ana Başlığı altında bulunan B/III Grup Yapım İşleri Benzer İş olarak kabul edilecektir.**

**4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: İnşaat Mühendisliği**

**5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.**

**6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.**

**7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.**

**8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.**

**9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.**

**2476085 nolu ilanının devamı 7. sayfada**

**6. sayfadaki 2476085 nolu ilanının devamı**

**10-** Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

**11-** İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

**12-** Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

**13-** Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren **60 (Altmış)** takvim günüdür.

**14-** Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

**15- Diğer hususlar:**

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi ilanlar [www.ilan.gov.tr](http://www.ilan.gov.tr)'de

Basın:2476085

## Bayram öncesi gıda denetimi

Edirne'de Kurban Bayramı öncesinde gıda işletmeleri denetlendi. İşletmelerin üretim alanlarını ve hijyen koşullarını kontrol eden ekipler, iş yeri sahiplerine uyarılarda bulundu.

Tekirdağ'da İl Tarım ve Orman Müdürlüğü gıda kontrol görevlileri, vatandaşların yoğun olarak alışveriş yaptıkları yerlerde gıda denetimi gerçekleştirdi.

Tüketici sağlığının korunması ve güvenilir gıda arzının sağlanması amacıyla gerçekleştirilen denetimlerde işletmelerin belgeleri, teknik ve hijyenik şartlara uygunlukları kontrol edildi. İşletme sahipleri ve çalışanlar, gıda güvenliği ve hijyen konusunda bilgilendirildi. Kırklareli ve Edirne'de de ekipler, işletmelerde gıda denetimi gerçekleştirdi. İşletmelerin üretim alanlarını ve hijyen koşullarını kontrol eden ekipler, iş yeri sahiplerine uyarılarda bulundu. (aa)

## Ağır tonajlı araçlar köy yollarını delik deşik etti



İYİ Parti Lalapaşa İlçe Başkanı Yücel Solak, Vaysal köyündeki taş ocağında faaliyet gösteren ağır tonajlı araçların köy yollarını bozduğunu belirterek, yetkililere çağrıda bulundu. Solak, Hacıdanışment Köyü ve Lalapaşa'yı kapsayacak bir çevre yolunun inşa edilmesinin bölge halkı için kaçınılmaz bir talep olduğunu ifade etti.

İYİ Parti Lalapaşa İlçe Başkanı Yücel Solak, Vaysal köyündeki taş ocağında çalışan ağır tonajlı kamyon ve iş makinalarının Hacıdanışment Köy yoluna büyük zarar verdiğini belirtti. Solak, "Vaysal taş ocağında çalışan ağır tonajlı kamyon ve iş makinaları köy içinde



Solak

adeta bir hafriyat sahası yaratmaktadır. Bu durum hem insanların hem de bölgedeki hayvanların yaşam kalitesini ciddi şekilde olumsuz etkilemekte,

aynı zamanda her an yaşanabilecek kazalara da davetiye çıkarmaktadır. Bölgedeki yollar aşırı derecede kısa ömürlü olduğundan, ağır yük altında tamamen bozulmuştur. Bu yolların acilen kapsamlı bir bakıma ihtiyacı vardır" dedi.

Çevre yolu talebinde bulunan İYİ Partili Yücel Solak, "Bu tehlikeli durum, Hacıdanışment ve Lalapaşa'ya yapılacak bir çevre yolu ile çözümlenmelidir. Bölge halkının ortak talebi de bu yöndedir. Vatandaşlarımızın can güvenliği ve huzuru için yetkili kurumların görevlerini ihmal etmemeleri gerekmektedir. Sürecin ve halkımızın haklı talebinin takipçisi olmaya devam edeceğiz" ifadelerini kullandı. **Haber** Seyide Esen



## 3 araç kaza yaptı

Edirne'de üç araç karıştığı trafik kazasında maddi hasar meydana geldi.

Kaza, Atatürk Bulvarı üzerindeki Bankalar Caddesi'nde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, bir panelvan ile iki minibüsün karıştığı kazada araçlarda maddi hasar oluştu.

Çarpışmanın etkisiyle araçlarda hasar meydana gelirken, kazada yaralanan olmadığı öğrenildi. Olay sonrası bölgede kısa süreli trafik yoğunluğu yaşandı. Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. **Haber** Ergin Yıldız

## Kurban kesim alanlarında denetim



Edirne İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerince geçici kurban kesim alanlarında denetim gerçekleştirildi.

İl Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, 2026 Yılı Kurban Hizmetlerinin Uygulanmasına Dair Tebliğ kapsamında Hayvan Sağlığı ve Yetiştiriciliği Şube Müdürlüğü teknik personellerince kent genelindeki geçici kurban kesim yerlerinde kontrol ve denetimler yapıldı.

Denetimlerde kesim alanlarının hijyen şartları, teknik altyapısı, hayvan sağlığı ve halk sağlığı açısından uygunluğu ile çevresel tedbirler yerinde incelendi.

Ekipler, vatandaşların kurban ibadetlerini sağlıklı, güvenli ve hijyenik koşullarda yerine getirebilmesi amacıyla gerekli kontrolleri sağladı.

Açıklamada, kurban süreci boyunca denetimlerin titizlikle sürdürüleceği belirtildi. (aa)

Cetin AVCİ

# AVCI OTO

*Deneyimli Uzman Kadromuzla Sigortalı - Sigortasız Bütün Araçlara İtina İle Anahtar Teslim Bakım - Onarım ve Servis Hizmeti Verilmektedir.*  
**BOYASIZ GÖÇÜK DÜZELTME YAPILIR.**

**Kaporta ve Fırın Boya - Bilgisayarlı Standox Boya Miks Makinalarımız**  
**Şase Çektirme Makinaları - Bilgisayarlı Arıza Tespit Cihazları**

**Tüm Sigorta Şirketleriyle Çalışılmaktadır.**

**1. Sanayi Sitesi 18 Blok No: 5 Merkez / EDİRNE**  
**TEL: 0284 214 43 44 - 0530 238 85 43**  
[avcioto.cetin@gmail.com](mailto:avcioto.cetin@gmail.com) - [edirneavcioto@yahoo.com.tr](mailto:edirneavcioto@yahoo.com.tr)

# EGD'den Sarıca ve Ayhan'a ziyaret



Edirne Gazeteciler Derneği Başkanı Gökhan Tuzladan ve yönetim kurulu üyeleri, Edirne Cumhuriyet Başsavcısı Tuğan Sarıca'yı ve Edirne İl Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan'ı makamında ziyaret etti. Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarette, Edirne'de görev yapan basın mensuplarının çalışmalarını, sahada yaşanan süreçler ve kurumlar arası iş birliği konularına ele alındı.

Gerçekleşen ziyarete; Baş-

basın mensubu" konusu oldu. Başkan Tuzladan, zaman zaman araçlarına "Basın" ibaresi yerleştirerek gazeteci kimliğiyle hareket etmeye çalışan kişilerin hem gerçek basın mensuplarını zor durumda bıraktığını hem de mesleğin itibarına zarar verdiğini ifade etti.

Bu konuda gerekli kontrollerin yapılmasının önemine vurgu yapan Tuzladan, gazetecilik mesleğinin ciddiyetine ve etik kurallarına dikkat çekti. Zi-

Gazeteciler Derneği Başkanı Gökhan Tuzladan ise, nazik kabullerinden dolayı Başsavcı Tuğan Sarıca'ya teşekkür ederek, Edirne'de görev yapan gazetecilerin mesleki gelişimine katkı sağlayacak önemli bir talepte bulundu.

Başkan Tuzladan, basın mensuplarının özellikle adli olaylarda haber yaparken dikkat etmesi gereken hukuki süreçler konusunda bilgilendirilmesinin önemine dikkat çekerek, Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından gazetecilere yönelik bir bilgilendirme semineri düzenlenmesini talep etti.

Tuzladan ayrıca, gazetecilerin adli olaylarla ilgili doğru ve sağlıklı bilgiye daha hızlı ulaşabilmesi adına ortak bir iletişim kanalı kurulmasının hem kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi hem de haberlerin sağlıklı şekilde aktarılması açısından önemli olacağını ifade etti.

Edirne Gazeteciler Derneği adına Tuğan Sarıca'ya günün anısına hediye takdim edildi.

Haber Merkezi



## Sarayın geleneksel lezzeti soğan dolması

Edirne'de "Türk Mutfağı Haftası" etkinlikleri kapsamında, saray mutfağının geleneksel lezzetlerinden soğan dolması tanıtıldı. Kültür ve Turizm İl Müdürlüğü koordinasyonunda Edirne Gastronomi Akademisi'nde gerçekleştirilen etkinlikte, şef Güray Yıldız tarafından hazırlanan soğan dolması katılımcılara sunuldu.

Programda konuşan Edirne Tüm Aşçılar Derneği Başkanı İsmail Ergin, gastronomi kültürünün korunarak gelecek nesillere aktarılmasının önem taşıdığını söyledi.

Unutulmaya yüz tutmuş yemekleri yeniden gün yüzüne çıkarmayı hedeflediklerini belirten Ergin, "Bizler akademi olarak, şehrimizin ve ülkemizin unutulmaya yüz tutmuş yemeklerini yeniden gün yüzüne çıkarıp halkla buluşturmayı hedefliyoruz." dedi.

Şef Güray Yıldız da Türk Mutfağı Haftası kapsamında geleneksel tarifleri yeniden hazırladıklarını belirtti.

Yemeğin tarifini anlatan Yıldız, püf noktasının soğanlara ince ince kesik atmak olduğunu söyledi.

Yoğurt eşliğinde servis edilmesinin de bir başka püf noktası olduğunu ifade eden Yıldız "Soğan dolması için iri kuru soğanların kabukları soyularak yumuşayana kadar haşlanıyor. Katmanlarına ayrılan soğanların içerisine pirinç, kıyma, salça, baharat ve çeşitli yeşilliklerle hazırlanan iç harç dolduruluyor. Hazırlanan dolmalar tencereye dizildikten sonra üzerine tereyağı, salça ve su karışımı eklenerek kısık ateşte pişiriliyor." diye konuştu. (aa)



kan Yardımcıları Mehmet Şenol ve Tamer Yavuz, Genel Sekreter Necmi Engin ile Yönetim Kurulu Üyesi Nilay Engin, Yeşim Dramalı ve Ergin Yıldız katıldı.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren İl Emniyet Müdürü Ayhan, Edirne'de görev yapan gazetecilerin sahadaki çalışmalarını yakından takip ettiğini belirterek, basın mensuplarının kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi adına önemli bir görev üstlendiğini ifade etti.

Edirne Gazeteciler Derneği'nin yeni yönetimini tebrik eden Ayhan, genç ve dinamik bir kadronun göreve geldiğini belirterek şu ifadeleri kullandı:

"Edirne Gazeteciler Derneği yönetiminin Gökhan Bey önderliğinde genç ve güçlü bir ekipten oluştuğunu görüyorum. Derneğinizin yapacağı çalışmalara biz de Edirne Emniyet Müdürlüğü olarak destek vereceğiz. Tekrar sizlere başarılar diliyorum."

**"SAHTE BASIN KARTLARINA DİKKAT ÇEKİLDİ"**

Görüşmede dikkat çeken başlıklardan biri de son dönemde artış gösteren "sözde

ziyaretin sonunda, Edirne Gazeteciler Derneği adına Başkan Gökhan Tuzladan tarafından Ayhan'a Türk Bayrağı temalı özel bir tablo hediye edildi.

**SARICA'YA ZİYARET**

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Cumhuriyet Başsavcısı Tuğan Sarıca, Edirne'de görev yapan yerel basın kuruluşlarının çalışmalarını yakından takip ettiğini belirterek, güçlü bir yerel basının şehir adına büyük bir değer taşıdığına dikkat çekti.

Başsavcı Sarıca, "Edirne Gazeteciler Derneği'nin sahip olduğu güçlü yapısı ile Edirne'de yerel basınımıza adına yaptığı çalışmaları da büyük takdirle karşılıyorum. Yeni Başkan seçilen Gökhan Bey ve ekibini tebrik ediyor, görevlerinde başarılar diliyorum" ifadelerini kullandı.

Yerel basının kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi açısından önemli bir görev üstlendiğini belirten Sarıca, basın mensuplarının toplumsal olayların aktarılmasında büyük sorumluluk taşıdığını vurguladı.

**BASIN MENSUPLARINA HUKUKİ SEMİNER TALEBİ**

Ziyarete konuşan Edirne

# İŞ ARKADAŞI ARIYORUZ

## Uzunköprü'deki Arçelik mağazamız için;

### satışa hakim, ekibini

### motive edebilen, müşteri

### memnuniyetini önemseyen,

### Tecrübeli

## MAĞAZA MÜDÜRÜ arıyoruz.

### BAŞVURU İÇİN:

# 0533 598 74 58

# Şeyh Şüceaddin Camisi açıldı



Edirne'de restorasyon çalışmaları tamamlanan Şeyh Şüceaddin Camisi ibadete açıldı. Cuma namazını camide kılan Vali Yunus Sezer, "Edirne'mizin tarihi ve kültürel değerlerini yeniden bu kadim şehirle buluşturmak çok önemli. Allah hayırlı uğurlu etsin" dedi.

Tunca Nehri seddesi kenarında yer alan camide Vakıflar Genel Müdürlüğüne yaklaşık 18 ay önce başlatılan ihya çalı-

şmaları tamamlandı.

Cami, Cuma namazıyla birlikte cemaatiyle buluştu.

Cuma namazını camide kılan Vali Yunus Sezer, gazetecilere, Edirne'nin tarihi camiler açısından zengin bir şehir olduğunu söyledi.

Şeyh Şüceaddin Camisi'nin, Balkanlar'da önemli hizmetleri olmuş Anadolu alpenlerinden Şeyh Şüceaddin Karamani adına 2. Murat dö-

neminde yaptırıldığını belirten Sezer, "1751'deki depremle yıkılıyor ve yarım minaresi kalıyor. Bu hüznü 2 yıllık bir çalışmanın sonucunda bir camiyle sonuçlandı. Hem camimiz ihya edildi, hem çevre düzenlemesi tamamlandı." dedi.

Sezer, kentte ihyası süren Evliya Kasımpaşa ve Çokalca camilerinin de tamamlanacağını dile getirdi.

Tarihi eserlerin ayağa kaldırılmasının önemli olduğunu ifade eden Sezer, "Edirne'mizin tarihi ve kültürel değerlerini yeniden bu kadim şehirle buluşturmak çok önemli. Allah hayırlı uğurlu etsin. Emeği geçenlere teşekkür ediyoruz." diye konuştu.

Sezer'e Trakya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Haptipler, Edirne Adli Yargı Adalet Komisyonu Başkanı Uğur Bay, Vali Yardımcısı ve İl Özel İdare-i Genel Sekreteri Eyyüp Bathan Çiğerci, İl Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan, İl Jandarma Komutanı Albay Mehmet Kasım Ermiş, Edirne Vakıflar Bölge Müdürü Ahmet Saraç ve siyasi parti temsilcileri eşlik etti.

Namaz sonrası vatandaşlara irmik helvası ve Türk Mutfağı Haftası etkinlikleri kapsamında hazırlanan keşkek ikram edildi. (aa)



# Genç aşçılara Bükreş tecrübesi



Edirne Mesleki Eğitim Merkezi öğrencileri, Romanya'nın

Bükreş şehri Marshall Garden Hotel'de stajlarını tamamladı.

Okulun Yiyecek ve İçecek Hizmetleri Alan öğretmenleri Gülsüm Erkıran ile öğrencileri Doruk Satar, Sudanaz Duman, Can Erkıran, Cansu Çelik ve Kerem Engin, Erasmus + Programı 2025 Yılı Mesleki Eğitim Alanında Erasmus Akreditasyonuna Sahip Kuruluşlar İçin Öğrenci ve Personel Hareketliliği kapsamında, mesleki gelişimlerini uluslararası bir boyuta taşımak amacıyla Romanya'nın başkenti Bükreş'e giderek, şehrin saygın işletmelerinden Marshall Garden Hotel'deki staj programlarını başarılı şekilde bitirdi.

Uluslararası deneyim kazanma yolunda önemli bir adım atan öğrenciler, aşçılık meslek dalındaki uygulamalı eğitimlerini otelin mutfağında yoğun bir tempoda çalışarak profesyonel bir mutfak ortamında mesleki bilgi ve becerilerini ileriye taşıdı. Öğretmen ve öğrenciler, bir yandan teknik eğitimlerini sürdürürken bir yandan da farklı kültürleri yerinde tanıma fırsatı buldu.

**Haber** Simge Sezen



# 'Ailenin güçlenmesi hedefiyle çalışmalar yapıyoruz'

Edirne'de Aile Yılı kapsamında "Aile ve Nüfus On Yılı" söyleşisi gerçekleştirildi. Edirne Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Harun Tohumcu, "Her yıl Mayıs ayının 15. gününü Aile Günü bu haftayı da Aile Haftası olarak kutlayıp 81 ilde Bakanlık olarak programlar yapıyoruz." dedi.

Edirne Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Harun Tohumcu, Edirne Halk Eğitimi Merkezi Mimar Kemaleddin Salonu'ndaki söyleşide, ailenin güçlenmesi hedefiyle çalışmalar yaptıklarını söyledi.

Aile Yılı kapsamında bilgilendirme toplantıları düzenlediklerini anlatan Tohumcu, "Her yıl Mayıs ayının 15. gününü Aile Günü bu haftayı da Aile Haftası olarak kutlayıp 81 ilde Bakanlık olarak programlar yapıyoruz." dedi.

Tohumcu, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın 2025 ve 2035 yılını Aile ve Nüfus On Yılı ilan ettiğini dile getirdi.

Ailenin ve nüfusun önemini topluma tekrar hatırlatarak farkındalık sağlayacaklarını anlatan Tohumcu, etkinlikler düzenlemeye devam edeceklerini kaydetti.

Trakya Üniversitesi'nden emekli öğretim üyesi Prof. Dr. Rıdvan Canım da aileye yönelik bir sunum gerçekleştirdi.

Aile olmak için tüm fertlerin öncelikle "biz" demeyi bilmesi gerektiğini belirten Canım, ailenin çocuğun ilk okulu ebeveynlerin de ilk öğretmenleri olduğunu kaydetti.

Canım, ailelerin kültürel ve tarihi değerlerini kaybetmemesi gerektiğini ifade etti.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) Sosyoloğu Tuğçe Güneş, kentteki aile nüfusuna yönelik bir sunum yaptı.

Programda Edirne Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan, AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, kurum müdürleri ve vatandaşlar katıldı. (aa)

# Sahte bankacı tarafından dolandırıldı

Keşan ilçesinde kendisini bankacı gibi tanıtanlara dolandırılan kişi polise başvurdu. Aşağı Zaferiye Mahallesi'nde yaşayan O.K. kendisini bankacı gibi tanıtan kişilere 18 bin lira gönderdi. Dolandırıldığını anlayan O.K. polis merkezi amirliğine giderek şikayette bulundu. (aa)

## ZAYİ

2013 yılında İlyas Sarı Matbaa'ya bastıracağım

Seri: A 000.001-000.200 No'ları arası 4 cilt Perakende Satış Fişimi,

Seri: A 001.251-001.300 No'lar arası 1 cilt Faturamı,

2014 yılında bastıracağım Seri: A 016.001-016.050 No'lar arası 1 cilt Faturamı,

2023 yılında Edirne Gazetecilik ve Matbaacılık'a bastıracağım

Seri: A 003.251-003.300 No'lar arası 1 cilt Faturamı,

2015 yılında İlyas Sarı Matbaa'ya bastıracağım

Seri: A 033.651-033.750 No'lar arası 2 cilt Faturamı,

2020 yılında bastıracağım Seri: A 003.601-003850 No'lar arası

5 cilt Faturamı kaybettim. Hükümsüzdür.

**ERSEN GÜNDÜZ**

# Yenigün

OFSET  
GAZETECİLİK & MATBAACILIK

**500 ADET  
DAVETİYE  
2000₺  
Zarf Dahil**

**Nalan & Beyhan**  
EVLENİYORUZ  
SİZİ DE BEKLİYORUZ!  
10 HAZİRAN 2021 SALI  
KINA SAATİ: 15.00  
YILDIZIM MAH. 103. SOK.  
EDİRNE  
11 HAZİRAN 2021 ÇARŞAMBA  
DUĞUN SAATİ: 15.00  
YILDIZIM MAH. ALAN SOK.  
EDİRNE  
Oya & Mehmet  
BAKAN  
Leyla & Cemil  
ESEN

**Aminna Baris**  
Ömür boyu mutluluğa  
imzamız atarken sizlerin de yanımızda  
olmanızdan mutluluk duyacağız.  
Leyla & Cemil  
ESEN  
Oya & Mehmet  
BAKAN  
10 HAZİRAN 2021 SALI SAATİ: 15.00  
BEYKOZ BELEDİYESİ NİKAH SALONU

**Singe & Ertin**  
OMÜR BOYU MUTLULUĞA  
İMZAMIZI ATARKEN SİZLERİN DE  
YANIMIZDA OLMANIZDAN  
MUTLULUK DUYACAGIZ.  
OYA & MEHMET  
BAKAN  
23 HAZİRAN 2021 ÇUMA  
DUĞUN SAATİ: 19.00  
LEYLE & CEMİL  
ESEN  
25 HAZİRAN 2021 ÇUMA  
DUĞUN SAATİ: 19.00  
GÜZELİP KÖYÜ - EDİRNE  
26 HAZİRAN 2021 ÇUMARTI  
DUĞUN SAATİ: 19.00  
GEÇENLER KÖYÜ - EDİRNE

**Bena Nil**  
Abdülkadir  
OMÜR BOYU MUTLULUĞA  
İMZAMIZI ATARKEN SİZLERİN DE  
YANIMIZDA OLMANIZDAN  
MUTLULUK DUYACAGIZ.  
OYA & MEHMET  
BAKAN  
23 HAZİRAN 2021 ÇUMA  
DUĞUN SAATİ: 19.00  
LEYLE & CEMİL  
ESEN

**NISAN NUR**  
SELEHATTIN  
OMÜR BOYU MUTLULUĞA  
İMZAMIZI ATARKEN  
SİZLERİN DE  
YANIMIZDA OLMANIZDAN  
MUTLULUK DUYACAGIZ.  
OYA & MEHMET  
BAKAN  
23 HAZİRAN 2021 ÇUMA  
DUĞUN SAATİ: 19.00  
LEYLE & CEMİL  
ESEN  
25 HAZİRAN 2021 ÇUMA  
DUĞUN SAATİ: 19.00  
GÜZELİP KÖYÜ - EDİRNE

**Nuran & Serkan**  
Davetlisiniz...  
Zarif & Ncedet  
GÜL  
Solmaz & Kadir  
BASAN  
19 Eylül 2021 Pazar Duğun Saat: 20.00  
LALEZAR RESTAURANT  
Karaağaç, Yolu Üzeri-EDİRNE

**Esra & Evrim**  
Sizleri de bizim mutluluğumuzda  
paylaşmak istiyoruz.  
Zarif & Ncedet  
GÜL  
Solmaz & Kadir  
BASAN  
19 Eylül 2021 Pazar Duğun Saat: 20.00  
LALEZAR RESTAURANT  
Karaağaç, Yolu Üzeri-EDİRNE

**Esra & Evrim**  
Mutluluğumuzun en güzel anlarını  
paylaşmak istiyoruz.  
Zarif & Ncedet  
GÜL  
Solmaz & Kadir  
BASAN  
19 Eylül 2021 Pazar Duğun Saat: 20.00  
LALEZAR RESTAURANT  
Karaağaç, Yolu Üzeri-EDİRNE

**Canan & Senay**  
Evlendiklerimiz için mutlulukla ve sevgiyle  
sözleştiğimiz zamanlar için mutlulukla sizleri  
paylaşmak istiyoruz.  
Zarif & Ncedet  
GÜL  
Solmaz & Kadir  
BASAN  
19 Eylül 2021 Pazar Duğun Saat: 20.00  
LALEZAR RESTAURANT  
Karaağaç, Yolu Üzeri-EDİRNE

**Canan & Evrim**  
OMÜR BOYU MUTLULUĞA  
İMZAMIZI ATARKEN  
SİZLERİN DE  
YANIMIZDA OLMANIZDAN  
MUTLULUK DUYACAGIZ.  
OYA & MEHMET  
BAKAN  
23 HAZİRAN 2021 ÇUMA  
DUĞUN SAATİ: 19.00  
LEYLE & CEMİL  
ESEN  
25 HAZİRAN 2021 ÇUMA  
DUĞUN SAATİ: 19.00  
GÜZELİP KÖYÜ - EDİRNE

**Whatsapp : 0552 225 27 57**  
**Bedesten Dış Dükkanları (Cezaevi Satış Ofisi Yanı) EDİRNE**